Beste mensen,
[bookmark: _GoBack]Zoals al eerder is gemeld, gaat ds. Mark Verrips op 4 september a.s. met emeritaat. Omdat er (op verzoek van Mark) geen afscheidsreceptie is, worden er vanaf zondag 21 augustus een week lang diverse activiteiten georganiseerd. Daarbij krijgt een ieder de gelegenheid om afscheid te nemen van Mark.

Wat wordt er dan zoal georganiseerd? 
· Zondag 21 augustus is het, met uitzondering van de afscheidsdienst van 4 september, de laatste keer dat Mark voorgaat in de Noorderkerk. Activiteit kindernevendienst.
· Maandag 22 augustus: Strand- en duinwandeling. Start om 19.30 uur, verzamelen bij de groepsruimte van Avavieren op camping Vlugtenburg,‘t Louwtje 10. Om 21.00 uur afsluiten met een drankje.
· Dinsdag 23 augustus: Lunchwandeling. Verzamelen om 11.15 uur bij het parkeerterrein van het Staelduinse Bos (Papedijk). Start van de wandeling om 11.30 uur en deze duurt tot 12.30 uur. Hierna volgt een lunch en het einde is om 13.30 uur. Graag eigen beker en bord meenemen. 
· Woensdag 24 augustus: Quiz voor en door ouderen in De Kiem. Aanvang: 14.30 uur, eindtijd ca. 16.30 uur. Aanmelden kan via onderstaande link, maar ook bij Attie van Geest (06-28486698) en Elly Knoppert (06-15347730).
· Donderdag 25 augustus: Borrel met jongeren in De Kiem. Vanaf 20.30 uur.
· Vrijdag 26 augustus: Mee-zingspektakel in De Kiem m.m.v. de band LYF. Aanvang 20.00 uur

Wie wil deelnemen aan één of meerdere van de activiteiten van maandag 22 tot en met vrijdag 26 augustus kan zich inschrijven via de volgende link: https://forms.gle/xfFAzjTzXMzrSAjm8 

Uiteraard willen we Mark bij zijn afscheid ook een passend cadeau aanbieden. Een financiële bijdrage daarvoor kan worden overgemaakt op het rekeningnummer NL38 RABO 0329 0342 35 van de wijkkas van onze wijkgemeente o.v.v. afscheidscadeau Mark Verrips.

Namens het Breed Moderamen,
Ronald Heijstek, voorzitter.


