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Hulp aan Oekraïne gaat door

Over de toestand in de Oekraïne is helaas weinig nieuws te vertellen, de oorlog sleept zich voort zonder dat er veel vorderingen te melden zijn. Oekraïne heeft een stukje van Rusland ingenomen maar lijdt verliezen aan het thuisfront. Elke dag vallen er slachtoffers en de burgerbevolking gaat gebukt onder het geweld. Het blijven donkere tijden voor Oekraïne en haar inwoners.
Gelukkig is er ook positief nieuws te melden. Afgelopen voorjaar zijn de regels voor de invoer van hulpgoederen strenger geworden. Het was erg moeilijk om hulpgoederen Oekraïne binnen te krijgen. Gelukkig hebben we in samenwerking met lokale mensen een andere locatie gevonden. Vanuit deze nieuwe locatie lukt het wel om de goederen op bestemming te krijgen. Daar zijn we erg blij mee. We zijn direct aan het werk gegaan om een transport met hulpgoederen te organiseren. Binnen enkele weken zal deze richting Oekraïne vertrekken.  Verder gaan we met frisse moed verder om meer transporten te regelen om de armste mensen de komende winter door te helpen.
Graag willen wij u herinneren dat wij nog steeds elke dinsdagavond tussen 19.00 en 20.00 uur aanwezig zijn om uw spullen in ontvangst te nemen. Er is veel behoefte aan conserven, hygiëne materiaal, zoals zeep, schoonmaakmiddelen, incontinentiemateriaal, maar ook kleding, beddengoed ect zijn welkom. Adres voor uw hulp is Nobelstraat 1 in ’s-Gravenzande.
Financiële ondersteuning kan natuurlijk ook,  via een gift over te maken op de ANBI rekening van de stichting NL10ABNA 0872 229 424 t.n.v.  Stichting hulp Hongarije Oekraïne of via de button knop op de website www.SHHO.nl. Dank u wel.
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